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Überblick über unsere  
Serviceleistungen:
-       An- und Verkauf von Edelmetallen (Fixing / Spot)

-       Gewichtskontotransfers weltweit

-       Physische Edelmetallbereitstellung (Granulat, Barren, Blech/Schwamm)

-       Limitaufträge (Intraday, Overnight, Stop-Loss, Stop-Buy)

-       Termingeschäfte zur Kurssicherung

-       Swaps / Loco Transfers

-       Edelmetall-Leihen zur Finanzierung von Edelmetallbeständen

-       Aktuellste Informationen zu Preisnotierungen

-       Profundes Wissen durch langjährige Erfahrung

Hwwww

Ihr Partner für Edelmetall
AgosiEdelmetallservices

Sie legen Wert auf einen Partner, dem Sie absolut 
vertrauen können und der in allen für Sie relevanten 
Edelmetall-Disziplinen zuhause ist? 

Jemand, der die internationalen Börsen und Handels-
plätze bestens kennt, weltweit vernetzt ist und Ihnen 
Sicherheit gibt, immer auf dem neuesten Stand zu sein?  
Willkommen bei Agosi - Ihr persönlicher Partner für alle 
Bereiche rund um den Edelmetallhandel. Wir bieten 
Ihnen alles, was Sie für ein modernes und sicheres 
Edelmetallmanagement brauchen.

Vertrauen Sie einem starken Partner
Agosi AG ist Teil des Umicore-Konzerns mit Sitz in Brüssel. Umicore entwickelt, 
produziert und vertreibt als Materialtechnologiegruppe weltweit Funktions-
werkstoffe für verschiedene High-Tech Anwendungen unter dem Slogan „Ma-
terials for a better life“. Für sein soziales Engagement und sein innovatives 
Umwelt-Management wurde der Konzern bereits mehrfach ausgezeichnet, 
u.a. gehört Umicore zu „World‘s Most Ethical Companies“ (Etisphere 2012).  
www.umicore.com

Agosi bildet mit den verbundenen Unternehmen in Österreich und Thai-
land sowie Nord- und Südamerika den Kern der Umicore Business Unit 
Jewelry & Industrial Metals, deren Schwerpunkt die Versorgung der Edel-
metall verarbeitenden Unternehmen mit einem Verbundangebot aus 
Edelmetallservices, Produkten und Refiningaktivitäten darstellt. Agosi ist 
RJC-CoC-zertifiziert und kann verantwortungsbewusst hergestellte CoC-Pro-
dukte anbieten. Zudem verfügt Agosi über den Status „Responsible Gold“ 
und „Responsible Silver“ der London Bullion Market Association (LBMA).  
Zertifikate sind online verfügbar unter www.agosi.de 

Es gelten die aktuellen AGB (www.agosi.de/download).



Unsere Edelmetalle finden Sie bei renommierten 
Unternehmen aus der Schmuck- und Uhren- oder 
der Münzindustrie – genauso bei industriellen 
Anwendungen in der Elektrotechnik, der Auto-
mobilherstellung, der chemischen Industrie und 
der Medizintechnik. Alle diese Bereiche sind 
innerhalb unseres Hauses branchenübergreifend 
vernetzt und verzahnt.  

AgosiEdelmetallservices: Hier sind Sie richtig, 
wenn es um den Handel von Edelmetallen, 
Transfers bzw. Bereitstellung von Edelmetallen 
oder Finanzierungsthemen geht. 
Ganz nah bei Ihnen - weltweit vertreten in den 
wichtigsten Industrie- und Zeitzonen. 

Alles unter 
einem Dach

Neues aus
Tradition
Seit 1891 ist das Thema Edelmetalle unsere 
absolute Kernkompetenz. Aus Sekundär- 
materialien entstehen bei uns wertvolle Roh- 
stoffe in höchster Reinheit und Qualität.  
Die verlässliche Basis für verarbeitungsfähige 
Werkstoffe, Legierungen und Halbzeuge in  
unterschiedlichen Ausprägungen und Formen. 

Feste Größen, 
damit Sie bei 
Bedarf schnell 
flüssig sind

Ihr Edelmetall ist bei uns in besten Händen. 
Unser erfahrenes Team wickelt alle An- und Ver-
kaufsaufträge korrekt, pünktlich und zuverlässig 
für Sie ab. Es erledigt den Giroverkehr bzw. die 
Auslieferung von Edelmetallen in der von Ihnen 
benötigten Form und an die von Ihnen bestimm-
ten Empfänger - im In- oder auch im Ausland, 
ganz nach Ihren Wünschen und Vorstellungen.  
Möchten Sie Edelmetalle zu einem Wunschpreis 
kaufen oder den Bedarf für Ihre Produktion mit 
Hilfe von Termingeschäften gegen Preisschwan-
kungen absichern? Gerne erstellen wir Ihnen 
Ihr persönliches Preissicherungs- oder Finanzie-
rungsmodell.  
 

Wir erledigen 
das für Sie

Wir sind am Puls der weltweiten Finanzmärkte 
und liefern Ihnen weitergehende Informationen, 
die für Ihr Business wichtig sind.  
Ob es um reine Preis- oder Marktentwicklungen 
geht – bei uns sind Sie an der richtigen Adresse.

Ihr Kunden- und Gewichtskonto bei Agosi wird 
zu Ihrer „festen Größe“  und lässt Ihnen sehr 
viel Spielraum für den effizienten und flexiblen 
Umgang mit Edelmetallen. Ob Sie dabei eine 

Agosi-Kundenberater oder jederzeit unter  
www.agosi.de/edelmetallkurse. 

Unsere Online Edelmetallkurse gehören schon 
seit Beginn des Internetzeitalters zu den  
beliebtesten und am häufigsten nachgefragten 
Informations- und Kursquellen.  

Täglich frisch auf 
Ihren Bildschirm…

Gutschrift von Edelmetallen aus der Aufarbeitung 
von Scheidgut erhalten oder eine Auslieferung 
von Feinmetallen bzw. Barren wünschen – alle 
Transaktionen innerhalb unseres Edelmetallkreis-
laufs spiegeln sich auf dem Konto wider.  
Sie entscheiden, ob daraus wieder neue Roh-
stoffe für Ihre Produktion werden, ob wir für Sie 
einlagern sollen oder ob Sie Ihr Guthaben schnell 
und unkompliziert veräußern möchten. Mit 
Ihrem Gewichtskonto behalten Sie die Übersicht, 
damit Sie sich jederzeit bequem für „Flüssiges“ 
oder „Festes“ entscheiden können. 

Informationen zu Preisnotierungen und  
Tageskursen erhalten Sie persönlich von Ihrem 

Unabhängig  
auditierte  
Edelmetalle
Als erstes deutsches Edelmetallunternehmen 
kann Agosi auf Basis des RJC-zertifizierten  
Chain of Custody-Standards für CoC-Gold eine 
garantiert konfliktfreie Liefer- und Produktions-
kette vom Rohmaterial bis zum Feinmetall oder 
Halbzeug anbieten.  
Damit erfüllt Agosi die Anforderungen des Res-
ponsible Jewellery Council, der Responsible 
Minerals Initiative (vormals CFSI) sowie die 
Kriterien zur Gold Guidance der London Bul-
lion Market Association (LBMA).  
Darüber hinaus hält Agosi das  
LBMA-Zertifikat Responsible Silver.


